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PRESENTACION

Esta guia de estudio esta basada en los examenes de periodos anteriores, los cuales se aplicaron
en su momento. Es importante recordar que el programa de estudio correspondiente a la asignatura
a presentar es la mejor guia. Estos examenes son solo una forma de conocer cierta tendencia en la
manera en que se presentan. Cada asignatura cuenta con recomendaciones bibliograficas o videos,
los cuales, principalmente los libros, es posible encontrarlos en formato PDF en la red y donde
podran encontrarse reactivos parecidos a los de los examenes comentados. En la misma red se
podra encontrar otros libros utiles para resolverlos.

Se recomienda resolver la mayoria de los reactivos que se pueda, de la asignatura correspondiente.
Las dudas con relacion a estos y a otras cuestiones relacionadas con los examenes extraordinarios
pueden ser atendidas por el jefe de area de matematicas, turno vespertino, cuyo correo es
matekarl@yahoo.com.mx

Profesor Carlos Alberto Alvarez Garcia
Jefe del area de matematicas, turno vespertino
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UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE
MEXICO
COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES
PLANTEL NAUCALPAN

EXAMEN EXTRAORDINARIO DE CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL 2
PERIODO EB-2014-2 TURNO VESPERTINO

Nombre: No. Cuenta:

INSTRUCCIONES:
. Lee cuidadosamente cada enunciado, es obligatorio que escribas tus procedimientos.
. Se permite el uso de calculadora.
e Resolver cinco de los siete ejercicios. Valor dos puntos cada uno.

1. Dada la funcién: f(x)=23x?sen(10x+1), calcule su funcién derivada f’, y evalde
en MODO-RAD f'(1)=?

2. Dada la funcién: f(x) =¢*, calcule su segunda funcién derivada f”, y evalde
fr(1) =2

3. i) Obtenga la funcion primitiva o antiderivada de: J.(ZXZ +6x —10)dx

5
ii) Calcule la integral definida: j (2x* +6x —10)dx
1

4. Calcule el area de la region limitada por las funciones:
g(x)=4x+1 f(X)=x"+1

5. Calcule la integral indefinida por el Método de Sustitucién o Cambio de Variable:
J- x2dx
5x° +8

6. Calcule la integral indefinida por el Método de Integracion por Partes:

J'4x cos(5x)dx

7. Resuelva la ecuacién diferencial dada, por el Método de Separacién de Variables,
luego encuentre una solucion particular, con la condicién inicial dada:
dy x*+4

condicion: y=5 cuando x=3
dx y

Profesores que elaboraron: Herndndez Saavedra Carlos, Landa Orozco Eliseo, Mejia Olvera Fermin y Monzoy
Vasquez José Alberto.



UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE
MEXICO
COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES
PLANTEL NAUCALPAN

EXAMEN EXTRAORDINARIO DE CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL 2
PERIODO EA-2014-1 TURNO VESPERTINO

Nombre: No. Cuenta:

INSTRUCCIONES:
e Lee cuidadosamente cada enunciado, es obligatorio que escribas tus procedimientos.
. Se permite el uso de calculadora.
e Cadapregunta (1., 2., 3., 4. Y 5.) valen 2 puntos.

1. Deriva las siguientes funciones
(@) y=senvx?—x

(b) y = —senxe®>s*
1+e*
(© y=mn()

2. Apligue cambio de variable. Hallar la integral indefinida, suponga que x>0.
dx

xlnx

3. Use integracion por partes. Calcular la siguiente integral indefinida:

x?senxdx

4. Calcular el area limitada por el eje x y la siguiente funcion, en el intervalo [0,5].
La funcién es f(x) = —x? + 5xy el eje X. El area es la parte sombreada.

5. Encontrar la ecuacion diferencial de la curva que pasa por el punto (1, 3) y
tiene pendiente de xy—z en cualquier punto (X, y).

Elaboraron: Gerardo Ignacio Alvarez, Fermin Mejia Olvera, José A. Monzoy Vasquez.



UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO
COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES
PLANTEL NAUCALPAN

EXAMEN EXTRAORDINARIO DE CALCULO 2
PERIODO EA-2015-1 TURNO VESPERTINO
Nombre: No. Cuenta:

INSTRUCCIONES:

¢ Lee cuidadosamente cada enunciado, es obligatorio que escribas tus procedimientos.

e Se permite el uso de calculadora. El celular deber& estar apagado durante el examen, ya que las apps de
calculadora estan prohibidas.

Hallar la derivada de las siguientes funciones (valor 1 punto cada uno)

a) f(x) = (5+ cos5x)°
b) F(x) = InifB — x3)

Il. Hallar las siguientes integrales indefinidas (valor 1 punto cada uno)

7 5

T
3x2+4x
D) | s

[l Calcula el valor de las siguientes integrales definida (valor 0.75 cada uno)

6 1
a) fZ \/—;dx

b) fzs(x2 +8x —5)dx

V.
Obtenga el area de la region R limitada por
las curvas cuyas ecuaciones son
fX)=4—x*yg(x) =x+2=0 L, 15
(valor 1.5 puntos)
V. Comprueba que la funcién y = 5x es solucion de la ecuacion diferencial —xj—i + y =0 (valor 1.5

puntos)



VI. Una pelota se lanza hacia arriba con una velocidad inicial de 64 pies por segundo a partir de una
altura inicial de 80 pies. (valor 1.5 puntos)
a) Encontrar la funcion posicion que expresa la altura s en una funcién del tiempo t.
b) ¢Cuéndo llegar la pelota al suelo?

Elaboraron:

Profesor Garcia Sanchez Héctor
Profesor Ignacio Alvarez Gerardo
Profesor Mejia Olvera Fermin
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ACADEMIA DE MATEMATICAS ;
TURNO VESPERTINO

EXAMEN EXTRAORDINARIO DE CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
PERIODO EA 2018-1

l.- Realiza las operaciones adecuadas y escribe la opcidon de la respuesta correcta. (Valor 3
puntos)

1.- La funcion derivada de f(x) = e®*, es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) f(x) = e

B) f(x) = 5¢*

C) f'(x) = 5xe>*

D) f'(x) = 5xe>*1

E) f'(x) = 5xe>**1

2.- La funcion derivada de f(x) = In(x? — 5), es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos

A) f(x) =

1

x2-5
B) f(x) =
C) f1(x) = — 2=
D) f-(x) = 222
E) f(x) = 5

3.- La funcion derivada de f(x) = log(—x?),es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos

A fx) =2

2

B)f(x)=—-
C) fr(x) =

2
xin10

Elaboraron: Prof. Fermin Mejia Olvera, Prof. Pablo Haendel Alvarez Ortega
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D) f(x) ==

loge
E) f(x) = — =
4.- La funcion derivada de f(x) = ln(e"2 —x),es:( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
2
2xe*
A) fr(x) = X

B) f'(x) = 2xe*”

C) f(x) = S
D) f(x) = 2xe*" —1
E) () = 252

5.- La funcion derivada de f(x) = xe*’, es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) fr(x) = xe**

B) f'(x) = 2x2e*

C) f(x) = 2x2%e** + e

D) f(x) = xe*’ + e*’

E) f(x)= 2xe* + xe*’

6.- La funcion derivada de f(x) = Inx? — 5x, es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos

A) f) =
B)f(x) =——5
C) f(x) = 5—
D) f(x) = 5
E) f(x)==—5

Elaboraron: Prof. Fermin Mejia Olvera, Prof. Pablo Haendel Alvarez Ortega



Il.- Realiza las operaciones convenientes e indica la opcidn de la respuesta correcta.(Valor 2
puntos)

1.- La funcion derivada de f(x) = sen(x? — m), es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) f'(x) = cos(x? — )

B) f(x) = cos(x?)

C) f'(x) = mcos(x? — m)

D) f'(x) = 2xcos(x? — 1)

E) f(x) = x%cos(x? — m)

2.- La funcion derivada de f(x) = cos(4x? — 5),es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) f'(x) = sen(4x? — 5)

B) f'(x) = —sen(8x)

C) f'(x) = —sen(4x? — 5)

D) f'(x) = 8xcos(4x? — 5)

E) f'(x) = —8xsen(4x? — 5)

3.- La funcion derivada de f(x) = tan(7 — x?), es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) f(x) = sec?(7 — x?)

B) f'(x) = 2xsec?(7 — x?)

C) f'(x) = —2xsec?(7 — x?)

D) f'(x) = (7 — 2x)sec*(7 — x?)

E) f'(x) = —(7 — 2x)sec?(7 — x?)

4.- La funcion derivada de f(x) = ctg(x — 3x2), es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) f(x) = csc?(x — 3x2)

B) f'(x) = —csc?(x — 3x?)

C) f'(x) = (1 — 6x)csc?(x — 3x2)

D) f'(x) = —(1 — 6x)csc?(x — 3x2)

E) f(x) = (—6x)csc?(x — 3x2)

Elaboraron: Prof. Fermin Mejia Olvera, Prof. Pablo Haendel Alvarez Ortega



Ill. Aplica las férmulas de integracidon adecuadas, realiza las operaciones y escribe la opcion
de la respuesta correcta.(Valor 2 puntos)

1.- [(3x5 —7x* —x® + 5x% — 2x + 9)dx,es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos

A) 15x* —28x3 —3x2+10x—2+9+¢

1 7 1 5
B)-x® —=x®—-x*+=x3-x%+c¢
2 5 4 3

C)=xb —Zx5 —2x*+2x3 —x2+9x +¢
2 5 4 3
D) 15x* — 28x3 —3x2+ 10x — 2+ ¢

E) 15x* — 28x3 — 3x2 + 10x + ¢

2.- f?dx, es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
AL +C

B) 2+ C

)L+

D) +c

)2+ ¢

3.- f:—sdx, es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) =% +C

B) —42x° + C

7

C)——+C

x©6
D) —28x*+ C

7

4x4+C

E)

Elaboraron: Prof. Fermin Mejia Olvera, Prof. Pablo Haendel Alvarez Ortega



4.- f%, es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos

x? D) x% + C
AZ+C
E)2Inx +C
B)Inx +C
2
C) =+ C

IV.- Realiza las operaciones convenientes, aplica los métodos de integracion adecuados y
sefala la opcion de la respuesta correcta. .(Valor 3 puntos)

1- [V3—xdx,es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos

A=JB -2 +C

B) - /(3—x)3+c

C)2/@—1)F +C

D) —%3/(3 —x)°+C
E) -3 /(3 —x)> +C

2- [(x2 —x)3}(2x—1)dx,es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos

(x?—x)?

2

A) +C

B) 2(3x2 — 5x)%6x + C

C) ("2:‘)4 2x—1)+C

D) 4(3x% — 5x)36x + C

) &20° | ¢
- [ (29_":2")3, es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
) s+ C

Elaboraron: Prof. Fermin Mejia Olvera, Prof. Pablo Haendel Alvarez Ortega



9

) 4(2-x2)2 +C
9
)~ 4(2-x2)2 +C
9
) 2(2—-x2)2 +C
9
)~ sz—x2)t | C

4.- [ sen(4x — 3) dx, es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) —%cos(4x —-3)+C

B) —4cos(4x —3) +C

C) —4sen(4x — 3) + C

D) icos(4x —-3)+C

E) —isen(4x —-3)+C

5.- [x(2x + 1)%dx,es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) 2x+1)2+C

B) 2(3x2 — 5x)%6x + C

C) x4+§x3 +%x2 +C

D) 4(3x% — 5x)36x + C

E) x(x3 +§x2 +§) +C

6.- [ xsec’(5 — 3x%)dx,es: ( ) Valor Reactivo 0.5 puntos
A) —=tan(5 — 3x2) + C

B) 6tan(5 — 3x2) + C

C) —6tan(5 — 3x2) + C

D) %tan(S —3x%)+C

E) —%sec(S —3x%) +C

Elaboraron: Prof. Fermin Mejia Olvera, Prof. Pablo Haendel Alvarez Ortega
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UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO
COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES
PLANTEL NAUCALPAN
TURNO VESPERTINO
CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL I
EXAMEN EXTRAORDINARIO
PROGRAMA 2003
PERIODO EB-2020-2

. Determinar la derivada de la funcion:

f(x) =x*"

. Una pelota de béisbol es lanzada hacia arriba desde una altura de 4
metros con una velocidad inicial de 15 %. Determine su altura maxima.

Utilice a(t) = —-9.8 P

resistencia del aire).

m

como la aceleracion de la gravedad. (Ignore la

. Calcular la integral definida:

f4ln(x)dx



4. La datacién por carbono 14 supone que el diéxido de carbono en la Tierra
actualmente tiene el mismo contenido radiactivo que el de hace siglos. Si
esto es cierto, la cantidad de *C absorbida por un arbol que crecié hace
varios siglos debe ser la misma que la cantidad de *C absorbida por un
arbol que crece en la actualidad. Un pedazo de carbén antiguo contiene
so6lo el 10% del carbono radiactivo de una pieza de carbo6n actual. ¢ Hace
cuanto tiempo se quemod el arbol para hacer el carbén antiguo? (La vida
media del *C es de 5715 afios).

Fermin Mejia Olvera
Héctor Garcia Sanchez
Javier Garcia Sanchez

Coordino:

Fermin Mejia Olvera

Naucalpan de Judrez, a 29 de enero de 2020.



UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE
MEXICO
COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES
PLANTEL NAUCALPAN
TURNO VESPERTINO

CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL I
EXAMEN EXTRAORDINARIO
PERIODO EB-2015-2

Nombre: No. Cuenta;

INSTRUCCIONES:
e Lee cuidadosamente cada enunciado, es obligatorio que escribas tus procedimientos.
. Se permite el uso de calculadora. El celular debera estar apagado durante el examen, ya que las apps de
calculadora estan prohibidas.

l. Hallar la derivada de las siguientes funciones (valor 1 punto cada uno)
a) f(x) =423

b) f(x) = In(x3+ 2x? — 7x)

Il. Deriva implicitamente la siguiente ecuacién (valor 2 puntos)

c) 1+ x2y? =sen(xy)

Il Calcula las siguientes integrales indefinidas (valor 1 punto cada uno)
d) J-senzx do

cosx

e) [2xe* *5dx

Elaboraron: Profesor Garcia Sanchez Héctor, Profesor Ignacio Alvarez Gerardo,
Profesor Mejia Olvera Fermin



V. Obtén el area limitada por la parabola y recta indicadas (valor 2 puntos)
) f)=x*-1yglx)=x-1

.

V. Comprueba que la funcién y = 5x es solucion de la ecuacion diferencial

g —x Z—i’ + y = 0 (valor 2 puntos)

Elaboraron: Profesor Garcia Sanchez Héctor, Profesor Ignacio Alvarez Gerardo,
Profesor Mejia Olvera Fermin
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